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Ολοήμερο Σχολείο Διαθεματικής και Διεπιστημονικής Προσέγγισης – STEAM 

ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ / ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ / ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ 
ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ STEΑM ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ 

 

 

 

 

        Είσαι μαθητής της ΣΤ’ Δημοτικού; 

Αναρωτιέσαι τι είναι το σχολείο STEAM που λειτουργεί στο Γυμνάσιο μας; 
Ανακάλυψε μια νέα, συναρπαστική σχολική εμπειρία! 

 

       Τι είναι το σχολείο STEΑM; 

Το Ολοήμερο Σχολείο STEΑM είναι ένα διαθεματικό πρόγραμμα που συνδυάζει Ελληνικά, 
Βιολογία, Μαθηματικά, Τεχνολογία και Υπολογιστές με στόχο να σε βοηθήσει να κατανοήσεις 
πώς αυτές οι επιστήμες συνδέονται μεταξύ τους και πώς μπορείς να τις εφαρμόσεις στη, 
καθημερινή ζωή. 

 

     Μαθαίνεις να σκέφτεσαι κριτικά και δημιουργικά. 

     Αντιμετωπίζεις προβλήματα με συνθετική και αναλυτική σκέψη. 

     Δουλεύεις ομαδικά και αναπτύσσεις νέες δεξιότητες. 

       Οι Στόχοι του Σχολείου STEΑM: 

            Διαθεματική Προσέγγιση: Ο συνδυασμός μαθημάτων με θέμα που εξελίσσεται διαρκώς! 

      Ανάπτυξη Κριτικής Σκέψης: Είσαι έτοιμος να σκέφτεσαι διαφορετικά και να προτείνεις 

λύσεις! 

      Σύνδεση Τεχνολογίας και Επιστημών: Δες πώς η τεχνολογία βοηθά την επιστημονική 

σκέψη και την καθημερινότητά μας. 

     Προετοιμασία για το Μέλλον: Κάθε μάθημα είναι ένα βήμα προς το μέλλον που ονειρεύεσαι! 

      Τι κερδίζεις ως μαθητής του STEΑM; 

       Εφόδια για το μέλλον: Μάθε για το μέλλον της τεχνολογίας, της επιστήμης και των 

μαθηματικών. 

       Καινοτόμα Μαθήματα: Εμπλέκονται τα μαθήματα των Ελληνικών, Μαθηματικών, Βιολογίας, 

Τεχνολογίας και Υπολογιστών σε μία μοναδική εκπαιδευτική εμπειρία. 

           Δημιουργικότητα και Καινοτομία: Εξερευνάς νέες ιδέες και υλοποιείς πρωτότυπα έργα. 

Θα γίνει ενημερωτική συνάντηση από την ομάδα του STEAM του 

Γυμνασίου μας την Πέμπτη στις 22 Μαΐου 2025, ώρα 6:00μ.μ. 

στην είσοδο του Σχολείου. 
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       Ενεργοί Πολίτες και Δημιουργοί: Καλλιεργείς δεξιότητες για να γίνεις πρωτοπόρος σε ό, τι 

κάνεις. 

      Υποχρεώσεις μαθητή/τριας 

        Συνεπής συμμετοχή: Η συμμετοχή σε όλα τα μαθήματα είναι απαραίτητη για να 

επωφεληθείς από το πρόγραμμα. 

     Δημιουργική Συνεργασία: Δουλεύεις ομαδικά και συνεισφέρεις με τις ιδέες σου. 

        Συνεχής μάθηση: Διαβάζεις και αναπτύσσεσαι κάθε μέρα! 

       Αναλυτική και Συνθετική Σκέψη: Σκέφτεσαι, αναλύεις και δημιουργείς λύσεις σε προκλήσεις. 

 

      Ολοήμερο Σχολείο STEΑM – Εξερεύνησε τη μάθηση με νέο τρόπο! 

        Σε περιμένουμε να ζήσεις την εμπειρία! 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλώ όπως καλείτε στο τηλέφωνο 22371685 στην κα 
Κυριακίδου Μαρία Β.Δ. 

 

 


